

Corrections/Changes to May, 2012  
IEEE 802.3 EPoC PHY Study Group  
unconfirmed meeting minutes.  
Victor Hou, Broadcom Corporation.  
San Diego, CA 17-July-2012

1. "Kevin Noll" is spelled as "Kevin Knoll" in multiple cases. Make corrections in all cases.
2. "Alan Brown" is spelled "Allen Brown" in multiple cases. Make corrections in all cases.
3. Under Sam Chernak's presentation, Alex Liu is attributed as making points. Alex Liu was not at the meeting! Once it is determined who was speaking, the correct person's name should be noted.{Strike "Alex Liu" and replace with "Unattributed"}
4. Item 10 in the first section says: "Adopted 5 Criteria responses." It should say "Adopted 5 Criteria responses at the Waikoloa meeting." The intent of this item was to summarize what happened at the March meeting and not what occurred at this stage of the meeting in May.
5. There is one occurrence of "sweat spot." Should be corrected to "sweet spot."
6. There are a few cases of "temporally" where "temporarily" is meant. Make corrections.
7. The motion under Objective 9 should not have track change markings on it. The motion text should be only what was adopted. Remove the track change markings.
8. There is text that says: "Chairmanship passed to Mark Laubach at 12:05 AM." Make correction from "AM" to "PM." In addition, remove the unnecessary track change marking in that sentence.